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Expectativa do comércio para as vendas de Natal e Final de Ano - 2011 
 

Qual a localização da loja? 
Centro 35,0% 

Norte 30,0% 

Sul 20,0% 

Oeste 10,0% 

Outros municípios 5,0% 
 

 

Qual a expectativa de vendas para o Natal? 

Aumentar  80,0% 

Manter  15,0% 

Diminuir  5,0% 
 

 

A expectativa é de aumentar em quantos %? 
11% 65,0% 

30% 20,0% 

20% 11,0% 

50% 4,0% 
 

 

A loja já está sendo preparada para o Natal deste ano? 
Está se preparando 45,0% 

Já está preparada 35,0% 

Ainda não se preparou 15,0% 

Não se prepara para a data 5,0% 
 

 

Como está se preparando para a data? 
Promoções 35,0% 

Decoração 30,0% 

Produtos Novos 20,0% 

Propagandas/Anúncios 10,0% 

Mala Direta 5,0% 
 

 

O que pretende fazer para alavancar as vendas?  
Promoções 40,0% 

Divulgação 20,0% 

Produtos novos 15,0% 

Contratando novos funcionários 10,0% 

Pagamento facilitado 5,0% 

Aumentando o estoque 5,0% 

Não Sabe 5,0% 
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Que valor em Real o cliente costuma gastar para o Natal? 
Até 70,00 25,0% 

Até 150,00 40,0% 

Até 250,00 20,0% 

Até 350,00 10,0% 

Acima de 450,00 5,0% 

Entre R$ 70,00 e R$ 150,00  65,% 
 

 

Qual o produto que deverá ser mais comprado? 

MAIS DE UMA RESPOSTA 

 Roupas 45,0% 

Bolsas e acessórios 35,0% 

Calçados 35,0% 

Brinquedos 20,0% 

Móveis 15,0% 

Óculos  15,0% 

Perfumes 15,0% 

Celulares 10,0% 

Eletrodomésticos/eletrodomésticos 10,0% 

Jóias/bijuterias 10,0% 

Produtos de informática 5,0% 

Cama, Mesa e Banho 5,0% 

Moda Praia 5,0% 

Moda Fitness 5,0% 

Beleza 5,0% 

Artigos Musicais 5,0% 

Tecidos 5,0% 

Livros 5,0% 
 

 

Qual modalidade de pagamento deverá será mais usada? 

Dinheiro 15,0% 

 Cartão de débito 5,0% 

 Cartão de crédito 70,0% 
 

 

à vista 14,0% 

 

Parcelado 86,0% 

Cartão da loja 3,8% 

 

 

à vista 0,0% 

 

Parcelado 100,0% 

Cheque 3,8% 

 

 

à vista 0,0% 

 

predatado 27,0% 

 

parcelado 73,0% 

Carnê 1,5% 

 Boleto bancário 1,0% 
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O horário de verão ajuda nas vendas?  
Sim 52,5% 

Não 47,5% 
 

 

Pretende abrir a loja aos domingos no mês de dezembro? 
Sim 65,0% 

Não 35,0% 
 

 

Costuma deixar a loja aberta até mais tarde nessa época de Natal? 

Sim 75,0% 

Não 25,0% 
 

 

Pretende investir em segurança?  
Sim 80,0% 

Não 20,0% 
 

 

Se respondeu sim, que ação de segurança usará? 
Equipe de Apoio 87,5% 

Monitoramento com câmeras 12,5% 
 

 


